

જાન્યારી આંધીજાગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No. 217* Date: 28.05.2023, Sunday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

નવી દિલ્હીમાં વડાપ્રધાનશ્રીની અધ્યક્ષતામાં નીતિ આયોગની આઠમી ગવર્નિંગ કાઉન્સિલ બેઠક

મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની અધ્યક્ષતામાં નવી દિલ્હીમાં યોજાયેલી નીતિ આયોગની ગવર્નિંગ કાઉન્સિલની આઠમી બેઠકમાં આગામી વર્ષમાં દેશના અર્થતંત્રમાં ગુજરાતની હિસ્સેદારી ૧૦૪થી વધુ કરવાનું લક્ષ્ય સ્પષ્ટ કર્યું હતું.

આ સંદર્ભમાં મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કહ્યું કે ૨૦૪૭ સુધીમાં વિકસિત ભારતની નેમ સાથે વડાપ્રધાનશ્રીએ આવનારા વર્ષોમાં ભારતને પાંચ ટ્રીલીયન યુ.એસ. ડોલર ઈકોનોમી બનાવવાનું આદવાન કર્યું છે. ગુજરાતે આ દિશામાં આગળ વધતા નેશનલ ઈકોનોમીમાં ૧૦% થી વધુ સહભાગીતાનો લક્ષ્યાંક રાખ્યો છે.

નીતિ આયોગની આઠમી ગવર્નિંગ કાઉન્સિલની આ બેઠકમાં દેશના રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીશ્રીઓ, કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોના ઉપરાજ્યપાલશ્રીઓ તેમજ કેન્દ્ર સરકારના વિવિધ વિભાગોના મંત્રીશ્રીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના માર્ગદર્શનમાં ભારતે વિવિધ ક્ષેત્રે અનેક ઉપલબ્ધિ હાંસલ કરી છે, એટલું જ નહીં તેમના દ્રષ્ટિવેત નેતૃત્વને કારણે ભારતને ૨૦૦ની અધ્યક્ષતા કરવાની ઐતિહાસિક તક મળી છે તે માટે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે નીતિ આયોગની આ બેઠકના અજન્ડામાં સમાવિષ્ટ વિષયોમાં ગુજરાતની પ્રગતિ અને સિદ્ધિઓની પ્રભાવક પ્રસ્તુતિ કરી હતી.

તેમણે કહ્યું કે, દેશના આ અમૂલકાળમાં ગુજરાતનો વિકાસ પાંચ સ્તંભના આધારે કરવાની નિર્ધાર સાથે આ વર્ષનું બજેટ ૩ લાખ કરોડ રૂપિયાનું રાખ્યું છે. એટલું જ

નહીં આ નાણાકીય વર્ષમાં લગભગ દોઢ ટકા ફિસ્કલ ડેફિસિટ સાથે ગુજરાત ૧૩માં નાણાપંચના બધા જ માપદંડોનું પાલન પણ કરે છે.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ રાજ્યના વિકાસના જે પાંચ સ્તંભ પર બજેટમાં ફોકસ કરવામાં આવ્યું છે તેની વિગતો આપતા કહ્યું કે, ગરીબ અને જરૂરતમંદ વર્ગોને ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ફેસલિટીઝ અને સોશિયલ સિક્યુરિટી, માનવ સંસાધન વિકાસ, વર્લ્ડ ક્લાસ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને ડેવલપમેન્ટ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ પ્રોત્સાહનથી રોકાણો અને રોજગાર અવસરમાં વૃદ્ધિ તથા ગ્રીન ટેકનોલોજીના મહત્તમ ઉપયોગ પર ગુજરાતે ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું છે.

શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું કે, ટ્રેડિશનલ એનર્જી પ્રોડક્શન હોય કે રીન્યુએબલ એનર્જી સેક્ટર ગુજરાતે એનર્જી સેક્ટરને હંમેશા પ્રાથમિકતા આપી છે. દેશની રિન્યુએબલ એનર્જીની કુલ ઈન્સ્ટોલેડ કેપેસિટીના ૧૫% એટલે કે ૨૦ ગીગાવોટ ક્ષમતા ગુજરાતે મેળવી લીધી છે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ઈજી જરૂરિયાતોમાં ગ્રીન ઇન્ટિગ્રેશનના ઉપયોગને વેગ આપવા કરેલા અનુરોધને ગુજરાતે ઝિલ્લી લીધો છે, તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. નેશનલ ગ્રીન ઇન્ટિગ્રેશન મિશન અંતર્ગત વધારાની ૧૦૦ ગીગાવોટ રીન્યુએબલ એનર્જી પ્રોડક્શનનો લક્ષ્યાંક ગુજરાતે નિર્ધારિત કર્યો છે, એમ પણ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ગૌરવસહ જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે દેશના વિકાસની રફતારને વધુ તેજ ગતિ આપવા વડાપ્રધાનશ્રીએ આપેલા પીએમ ગતિ શક્તિના નવતર વિચાર માટે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. તેમણે ગુજરાતે આ ક્ષેત્રે સાધેલી ઉલ્લેખનીય પ્રગતિની નીતિ

આયોગની આઠમી ગવર્નિંગ કાઉન્સિલને માહિતી આપતા કહ્યું કે, વિકાસ કાર્યો માટે કેન્દ્ર અને રાજ્યના ભિન્ન ભિન્ન ડેટા લેધર્સને પી.એમ. ગતિશક્તિ પ્લેટફોર્મ પર ઈન્ટીગ્રેટ કરનાર દેશનું પ્રથમ રાજ્ય ગુજરાત બન્યું છે. આ અંગેની વિસ્તૃત વિગતો આપતા મુખ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે અગાઉ કોઈ પણ વિકાસ કાર્યોમાં આયોજન કરતા મહિનાઓ થતા પરંતુ હવે થોડા જ અઠવાડિયામાં આખું પ્લાનિંગ થઈ જાય છે અને તેના પરિણામે વિકાસ પ્રોજેક્ટ ગતિપૂર્વક આગળ વધી રહ્યા છે.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ગુજરાતની બેસ્ટ પ્રેક્ટિસિસને નીતિ આયોગની આ બેઠકમાં ઉજાગર કરતા કહ્યું કે, જમીન સંપાદન સાથે સાથે એરિયા ડેવલોપમેન્ટ માટે પણ હવે પી.એમ. ગતિ શક્તિનો ઉપયોગ થાય છે. આ પી.એમ. ગતિશક્તિ પ્લેટફોર્મના માધ્યમથી ભારત નેટવર્ક એસેસનો સદઉપયોગ કરીને સમગ્ર ગુજરાતમાં ટેલિકોમ સર્વિસ પ્રોવાઈડર્સ દ્વારા ફાઈબર-ઓ સર્વિસીસ શરૂ કરવામાં આવી રહી છે, તેનો પણ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ઉલ્લેખ કર્યો હતો.

ગુજરાતે સોશિયલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સેક્ટરમાં સ્કૂલ, કોલેજ, પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો, સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રો, ગ્રામ પંચાયત ભવન વગેરેના પ્લાનિંગ માટે પણ પી.એમ. ગતિશક્તિનો વ્યાપક ઉપયોગ કર્યો છે તેનું વિવરણ તેમણે આપ્યું હતું.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર એન્ડ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ સંદર્ભની વિગતો આપતા જણાવ્યું કે, પાછલા બે દાયકાથી દેશના રોકાણકારો માટેના ફેવરિટ ડેસ્ટિનેશન તરીકે ગુજરાત ઉભરી આવી છે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના દીર્ઘદ્રષ્ટિપૂર્ણ નેતૃત્વમાં બે દાયકા પહેલા શરૂ

થયેલી વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ સમિટથી ગુજરાત મહત્વપૂર્ણ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ડેસ્ટિનેશન બન્યું છે. હવે આગામી ૨૦૨૪ના જાન્યુઆરીમાં યોજનારી ૧૦મી વાઈબ્રન્ટ સમિટની તૈયારી ગુજરાતે શરૂ કરી છે, એમ પણ તેમણે ઉમેર્યું હતું. શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે એમ પણ જણાવ્યું કે, ઈકોનોમિક એક્ટિવિટીઝ આધારિત શહેરોના વિકાસ પર વધુ ફોકસ કરવાની વડાપ્રધાનશ્રીની સંકલ્પનાને અનુરૂપ ગિફ્ટ સિટી, ધોલેરા અને ડ્રીમ સિટી જેવા ગ્રીનફિલ્ડ આધારિત ઈકોનોમિક સીટીઝનો ગુજરાતમાં વિકાસ થઈ રહ્યો છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ગુજરાતની મજબૂત અર્થવ્યવસ્થામાં MSMEના મહત્વપૂર્ણ યોગદાનની સરાહના કરતા કહ્યું કે, ૧૨ લાખ જેટલા એમ.એસ.એમ.ઈ ઉદ્યોગ પોર્ટલ પર નોંધાયેલા છે. આ એમ.એસ.એમ.ઈ દ્વારા અંદાજે ૬૩ હજાર કરોડથી વધુના રોકાણ આવ્યા છે અને ૭૫ લાખ લોકોને રોજગારી મળી છે, તેનો પણ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ઉલ્લેખ કર્યો હતો. તેમણે ગુજરાતમાં મહિલા સશક્તિકરણને આપવામાં આવી રહેલી પ્રાથમિકતાની વિગતો આપતા જણાવ્યું કે, પાછલા નવ વર્ષથી સતત જૈનર રિસ્પોન્સિવ બજેટ ગુજરાત બનાવે છે. ઉપરાંત મિશન મંગલમ જેવા કાર્યક્રમોથી સેલ્ફ હેલ્પ ગ્રુપને આર્થિક સક્ષમ બનાવી લાખો મહિલાઓના જીવનમાં નવો બદલાવ લાવ્યા છીએ. કન્યા કેળવણીના વડાપ્રધાનશ્રીએ શરૂ કરાવેલા અભિયાનને પરિણામે સ્કૂલમાં દીકરીઓના ડ્રોપઆઉટ રેટ ૧૮% થી ઘટીને માત્ર બે ટકા થઈ ગયો છે. સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓમાં મહિલાઓ માટે ૫૦% આરક્ષણ સામે

અમરેલીના જાફરાબાદમાં દીપડાએ ૭૦ વર્ષના વૃદ્ધા પર કર્યો હુમલો, વધારે લોહી વહી જતાં થયું મોત

રાજકોટ: અમરેલી જિલ્લાના જાફરાબાદ તાલુકાના એક ગામમાં શુક્રવારે રાતે દીપડાએ હુમલો કરતાં ૭૦ વર્ષીય વૃદ્ધાનું મોત નીપજ્યું હતું. મૃતક મોઢી બારેયા સવારે ૨થી ૪ વાગ્યાની વચ્ચે ગામ સરોવાડ આવેલા તેમના ઘર બહાર સૂતા હતા ત્યારે આ ઘટના બની હતી. વન વિભાગના અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે, દીપડાએ મહિલાને તેમના ગળાથી પકડી લીધા હતા, વધારે લોહી જવાના કારણે તેમનું સ્થળ પર જ મોત થયું હતું. શિકાર કર્યા બાદ દીપડો જંગલ વિસ્તારમાં ભાગી ગયો હતો. બારેયા એકલા જ રહેતા હોવાથી આ ઘટના વિશે ગામના અન્ય લોકોને જાણ સવારે જ થઈ હતી. શેત્રુંજી વિભાગના નાયબ વન સંરક્ષક જયેન પટેલે જણાવ્યું હતું કે 'પીડિતાનું ઘર ટેકરી પર આવેલું છે અને તે વિસ્તારમાં જંગલી પ્રાણીઓ રહે છે. અમને દીપડાના પગમાર્ક મળ્યા છે. દીપડાએ મહિલાના શરીરનો નાનો ટુકડો ખાધો હતો. અમે દીપડાને પકડવા માટે આ વિસ્તારમાં પાંજરા ગોઠવ્યા છે 'સ્થાનિકોના જણાવ્યા પ્રમાણે, તેઓ ઘણા દિવસથી ભયના ઓથાર હેઠળ જીવી રહ્યા છે, કારણ કે તેમના વિસ્તારમાં ઓછા ત્રણ દીપડા ઘૂસી આવ્યા છે. જિલ્લામાં દીપડા અને સિંહના માણસો પરના હુમલામાં વધારો જોવા મળ્યો છે, જેના પરિણામે કેટલાકના મોત પણ થયા છે. જિલ્લાના લીલીયા, ખાંભા અને સાવરકુંડલા તાલુકામાં દીપડાના હુમલાના કેટલાક કેસ સામે આવ્યા હતા. આ મહિનાની શરૂઆતમાં, રાજુલા રેન્જના જંગલ વિસ્તારમાં આવતા કાતર ગામમાં દીપડાએ ઝૂંપડીમાં સૂઈ રહેલા બે વર્ષના બાળક પર હુમલો કરતાં તેનું મોત થયું હતું. દીપડો તેને ગરદનથી પકડીને નજીકની ઝાડીઓ પાછળ ખેંચી ગયો હતો. આ સિવાય લીલીયા તુલાકાના ખારા ગામમાં સિંહણે પાંચ મહિનાના બાળકને ફાડી ખાધો હતો તો જિલ્લાના સાવરકુંડલા તાલુકાના કરજળ ગામમાં દીપડાના હુમલાથી ત્રણ વર્ષના બાળકનું મોત થયું હતું.

અમદાવાદમાં વધી ચાર્ટર્ડ ફ્લાઈટ્સની અવરજવર, એપ્રિલ-મેમાં ૧૦૭૫ ખાનગી પ્લેને ઉડાણ ભરી

અમદાવાદ: ઉનાળો ચાલી રહ્યો હોવા છતાં અમદાવાદના સરદાર વલ્લભભાઈ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર ચાર્ટર્ડ ફ્લાઈટ્સની અવરજવરમાં વધારો જોવા મળ્યો હતો. એપ્રિલ અને મે (૨૫ મે સુધી)માં સરદાર વલ્લભભાઈ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પરથી ૧૦૭૫ ચાર્ટર્ડ ફ્લાઈટ્સ ઉડી હતી. એટલે કે, દર મહિને ૫૫૦ ફ્લાઈટ્સ ઉડી હતી. એરપોર્ટના સૂચનોએ પુષ્ટિ કરી છે કે, આ બંને મહિનાઓમાં ઈન્ડિયન પ્રીમિયર લીગની મેચો તેમજ VIP અને કોર્પોરેટ વિઝિટના લીધે ચાર્ટર્ડ પ્લેનની અવરજવરમાં ૨૦ ટકાનો વધારો થયો હતો. આ જ પ્રકારની ચાર્ટર્ડ ફ્લાઈટ્સની અવરજવર રિસેમ્બર અને જાન્યુઆરી મહિનામાં જોવા મળી હતી. આ મહિનાઓ દરમિયાન ચૂંટણી, રિકેન્સ એક્સપો, પ્રમુખ સ્વામી મોલેસવ યોજાઈ હતો જેમાં ભાગ લેવા ભક્તો અને VVIPઓ ચાર્ટર્ડ ફ્લાઈટ્સ થકી આવ્યા હતા. રિસેમ્બર અને જાન્યુઆરી મહિનામાં સરદાર વલ્લભભાઈ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર નોંધપાત્ર એરપોર્ટ પર ઉતરી હતી, જેની સંખ્યા એપ્રિલ અને મેમાં વધીને ૧૦૭૫ થઈ હતી, તેમ સૂચનો પાસેથી જાણવા મળ્યું છે. આ વીકએન્ડ પર ચાર્ટર્ડ ફ્લાઈટ્સની અવરજવરમાં વધારો જોવા મળી શકે છે કારણકે IPLની ફાઈનલ મેચ અમદાવાદમાં યોજાવાની છે. જેથી ક્રિકેટ ફેન્સ અને લીલીઆઈપીઓ રવિવારે મેચ જોવા આવી શકે છે. વધુ એક સૂત્રએ જણાવ્યું, ચેન્નાઈ સુપર કિંગ્સ ટીમ તો ચાર્ટર્ડ ફ્લાઈટ્સ થકી અમદાવાદ આવી પહોંચી છે. જ્યારે અન્ય ખેલાડીઓ, લીલીઆઈપીઓ અને આમંત્રિતો રવિવારે ચાર્ટર્ડ ફ્લાઈટમાં અમદાવાદમાં આવી જશે. ચાર્ટર્ડ એરક્રાફ્ટ અને હેલિકોપ્ટરની અવરજવરમાં થયેલો વધારો વિવિધ પરિભળોને આધારિત છે. કોર્પોરેટ ટ્રાવેલ (કંપનીના કામ માટે થતી અવરજવર), વિદેશી નાગરિકોની મુલાકાતો અને લક્ઝરી ટ્રાવેલની વધતી માગ જેવા પરિભળો જવાબદાર છે. સુંબઈ સહિતના નચ્ચકના મોટા એરપોર્ટ પર પાર્કિંગની મર્યાદિત સુવિધા અને ઊંચા ચાર્જિસને લીધે અવરજવરમાં વધારો થયો છે.

પ્રખર વિદ્વાન શ્રી ગુણવંતભાઈ શાહ અને વરિષ્ઠ આખ્યાન કાર શ્રી ધાર્મિકલાલ પંડ્યાની મુલાકાતે આવેલા પૂજ્ય મોરારીબાપુ

ગુજરાતના વરિષ્ઠ વિચારક અને જાણીતા સાહિત્યકાર એવમ કટાર લેખક શ્રી ગુણવંત શાહ ની તબિયત થોડા સમયથી નાદુરસ્ત રહેતી હતી. તેઓ હોસ્પિટલ થી સ્વસ્થ થઈ પરત ફર્યા બાદ બાપુને યાદ કરતા હતા. આજે પૂજ્ય બાપુએ વડોદરા એમના નિવાસસ્થાને એમની શુભેચ્છા મુલાકાત લઈ તેમની તબિયત અંગે માહિતી મેળવી હતી. મોરારી શ્રી ગુણવંતભાઈ ઝડપથી એમનું સ્વાસ્થ્ય પ્રાપ્ત કરી લે તેવી શ્રી હનુમાનજી ના ચરણોમાં પૂજ્ય બાપુએ પ્રાર્થના કરી હતી અને કહ્યું હતું કે આ વિચાર યજ્ઞના આચાર્ય હજુ લાંબો સમય ગુજરાતને પોતાના વિચારો આપતા



રહે એવી હું ભાવના વ્યક્ત કરું છું. એ જ પ્રમાણે ગુજરાતના જાણીતા આખ્યાન કાર પૂજ્ય ધાર્મિકલાલ પંડ્યા ની પણ શુભેચ્છા મુલાકાત આજે પૂજ્ય બાપુએ લીધી હતી. ૮૨ વર્ષની જેક વયે એમની સ્વસ્થતાને બાપુએ બિરદાવી હતી. આ તકે પૂજ્ય મોરારીબાપુએ કહ્યું હતું કે મુરબી શ્રી ધાર્મિકલાલ પંડ્યાને પદ્મશ્રી નો ખિતાબ અર્પણ કરવો જોઈએ. આનું કરવાથી સમગ્ર માણસ પરંપરાનું તેમજ આખ્યાન પરંપરાનું પણ સન્માન થયું ગણાશે. આમ પૂજ્ય મોરારીબાપુએ આજે ગુજરાતના એક પ્રખર બૌદ્ધિક અને પરમ હાર્દિક વ્યક્તિત્વો ની મુલાકાત લીધી હતી.

મહાનગરપાલિકામાં પણ મજૂરી પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરવામાં આવશે. બીજાતરફ ગજાનંદકામ ક્ષત્રસિંહજી હાઈસ્કૂલ બનાવો સમિતિના સભ્યોએ પણ કલેક્ટર સમક્ષ જવાબ રજૂ કર્યો છે. કરણસિંહજી હાઈસ્કૂલના પૂર્વ આચાર્યસિદ્ધરાજસિંહજીલાએ કહ્યું કે સરકારે મૂંઝેલી શરતોનો ભંગ કરવામાં આવ્યો છે. પહેલેથી જ ક્રીયુ હતું કે શાળાનું રિનોવેશન કરવા નથી માગતા પણ શાળા પાટી નાખવા માંગે છે. આ મામલે જિલ્લા કલેક્ટરને પુરાવા આપ્યા છે. સિદ્ધરાજસિંહજીલાએ કહ્યું કે

અંબાજી મંદિરમાં સ્થાપિત થનારા યંત્રની યાત્રાએ અમદાવાદમાં વિરામ લીધો

(એ.આર.એલ.)અમદાવાદ,તા.૨૭ રાજ્યના બનાસકાંઠા જિલ્લામાં આવેલા શક્તિપીઠ અંબાજી મંદિરમાં દેશ-વિદેશથી ભક્તો દર્શનાર્થે આવે છે. ત્યારે હવે અહીં આવતા ભક્તોને નવી જ ભેટ મળવા જઈ રહી છે. હવે ભક્તો શક્તિપીઠમાં વિશ્વનું સૌથી મોટા અને મોઢા મેરુ શ્રી યંત્રના દર્શન કરી શકશે. વિશ્વનું સૌથી મોટું શ્રી યંત્ર ૨૨૦૦ કિલો વજનનું છે. આ શ્રી યંત્રની પ્રતિકૃતિ સમાન શ્રી યંત્રને ચારધામ અને ચાર મઠની યાત્રા કરાવવામાં આવી હતી. જેથી વિશ્વો ૨૭વી શકે. યાત્રા કરાવ્યું છે. આ શ્રી મેરુ યંત્રના નિર્માણ કાર્યમાં કોઈ વિઘ્ન ન આવે તે માટે જ્ય ભોલે શુપ દ્વારા ચાર ધામ અને ચાર મઠની યાત્રા શરૂ કરવામાં આવી હતી. વિશ્વનું સૌથી મોટું શ્રી યંત્ર ૨૨૦૦ કિલો વજનનું છે તેની શ્રી યંત્ર ની પ્રતિયુત્તિ સમાન આ શ્રી યંત્રને ચારધામ અને ચાર મઠની યાત્રાએ લઈ જઈ ૧૭ દિવસ ૧૭ મંદિર અને ૧૭ રાજ્યોની સફળ કરીને

દરમિયાન યંત્ર અમદાવાદ પહોંચ્યું હતું. જ્યાં બે દિવસ દરમિયાન ભક્તોએ તેના દર્શન કર્યા હતા. ચારધામની યાત્રામાં શ્રી યંત્રની પ્રતિકૃતિ રૂપે ૩૨ કિલો વજનનું મેરુ શ્રી યંત્ર લઈ જવામાં આવ્યું હતું. જ્યાં દરેક મંદિર ધામમાં તેની પૂજા અર્ચના કરવામાં આવી હતી. ચારધામ યાત્રા પૂર્ણ કરી શાસ્ત્રોતક વિધિ વિધાન અને મંત્રોચાર દ્વારા અંદાજિત એક કરોડના ખર્ચે વંચ ધાતુમાંથી ૨૨૦૦ કિલો વજનનું અને સાડા ચાર ફૂટ લંબાઈ પહોળાઈ અને ઊંચાઈ ધરાવતું યંત્ર તૈયાર કરાવ્યું છે.

આ શ્રી મેરુ યંત્રના નિર્માણ કાર્યમાં કોઈ વિઘ્ન ન આવે તે માટે જ્ય ભોલે શુપ દ્વારા ચાર ધામ અને ચાર મઠની યાત્રા શરૂ કરવામાં આવી હતી. વિશ્વનું સૌથી મોટું શ્રી યંત્ર ૨૨૦૦ કિલો વજનનું છે તેની શ્રી યંત્ર ની પ્રતિયુત્તિ સમાન આ શ્રી યંત્રને ચારધામ અને ચાર મઠની યાત્રાએ લઈ જઈ ૧૭ દિવસ ૧૭ મંદિર અને ૧૭ રાજ્યોની સફળ કરીને

તમામ જ્ઞાતિના ઉચ્ચ અભ્યાસ ધરાવતાં ઉમેદવારો માટે જીવનસાથી પસંદગી સંમેલન

બ્રાહ્મણ, પટેલ, વેણપ, જૈન, કક્કર, સોની, મોદી, ભાવસાર, ખત્રી તેમજ વિશ્વકર્મા વંશજના હુદા, પંચાલ, ગાજપત્ર તથા સુથાર સમાજના અધિષ્ઠિત સુવક-સુવતીઓ, વિદ્યુર, વિદ્યા, વૃક્ષાહવાણા પાત્રો ભાગ લઈ શકશે.

તા. ૧૧-૬-૨૦૨૩ રવિવાર

સમય : બપોરે ૩:૦૦ થી ૭:૦૦

સ્થળ : એચ.એચ. બંખીસી હોલ, કલેક્ટર કચેરીની બાજુમાં, ગાંધી આશ્રમ સામે, સુભાષવૃદ્ધિજી, અમદાવાદ.

રજીસ્ટ્રેશન માટેની છેલ્લી તારીખ 31.5.2023

આયોજક :-

લાયસન્સ કલબ ઓફ અમદાવાદ હૃદયીનેસ અને સોપાઈ મેરેજ યૂઝર્સ

૫૫, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, અજાન્ઠા કોમર્શિયલ સેન્ટર, ઈન્ડમટેક્, આશ્રમરોડ, અમદાવાદ

રજીસ્ટ્રેશન માટે બાયોડેટા અને પાસપોર્ટ સાઈઝ ફોટા સાથે સંપર્ક કરો

મો. ૯૪૨૬૪ ૧૦૭૬૬, ૯૫૭૩૧ ૮૫૧૦૬, ૦૯૮-૪૦૩૨૨૭૯૯

જનસંપર્ક અભિયાન અંતર્ગત ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લા ભાજપાની મીડિયા સંકલન બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપા મીડિયા વિભાગની અખબારી યાદી જણાવી છે કે, ગુજરાતની પરતીના પતીના પુત્ર દેશના યશસ્વી પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળની વિકાસ અને રાષ્ટ્રવાદના સિદ્ધાંતને વરેલી અને જનસેવામાં અવિરત કાર્યરત કેન્દ્ર સરકારના ૯ વર્ષ પૂર્ણ થવા નિમિત્તે ભાજપાના કેન્દ્રીય નેતૃત્વની કાર્યસૂચિ મુજબ અને ભાજપા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી. આર પાટીલના માર્ગદર્શન હેઠળ સમગ્ર ગુજરાતમાં ૩૦ મે થી ૩૦ જૂન દરમિયાન ભાજપા દ્વારા વિશેષ જનસંપર્ક અભિયાન ચલાવશે જેમાં વિવિધ કાર્યક્રમો દ્વારા નાગરિકોનો સંપર્ક કરવામાં આવશે. જે અંતર્ગત શહેર ભાજપા કાર્યાલય શ્રી કમલમ સે. ૨૧, ગાંધીનગર મહાનગર અને જિલ્લા ભાજપા મીડિયા વિભાગની



સંકલન બેઠક યોજાઈ હતી જેમાં પ્રિન્ટ અને ઈલે. મીડિયાના માધ્યમથી કેન્દ્ર અને રાજ્યની ભાજપા સરકારોની વિકાસલક્ષી કામગીરી અને જનસંપર્ક અભિયાનના વિવિધ કાર્યક્રમોની માહિતી અસરકારક રીતે જનતા સુધી પહોંચાડવા અંગે ભાર મૂકવામાં આવ્યો હતો. આ બેઠકમાં શહેર ભાજપા પ્રમુખ ઋષિર ભટ્ટ, જિલ્લા ભાજપા પ્રમુખ અનિલભાઈ પટેલ, મહાનગરના મહામંત્રીશ્રી કનુભાઈ દેસાઈ, શ્રી ધર્મેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, અભિયાનના ગાંધીનગર મહાનગર અને જિલ્લાના મીડિયા પ્રભારી અંજલિબેન કોશિક, પૂર્વ શહેર પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ (દાસ), ઉપાધ્યક્ષ નિલેશભાઈ પટેલ, શહેર મીડિયા સંયોજક કલ્પ પટેલ, સહ સંયોજક દેવેનભાઈ પંડ્યા, ડો. હરીશ રાવલ, અભિયાનની મહાનગર ટીમના સભ્ય ઉમેશભાઈ જહા, જિલ્લા અને મહાનગરના મંડલના મીડિયા પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સાવરકુંડલા શહેરમાં પર્યાવરણ બચાવવા સાઈકલ રેલી યોજાઈ



સરકારશ્રી તરફથી ચાલતા મીશન લાઈફ અંતર્ગત એક્શન પ્લાન ઈવેન્ટ્સ ટુ બી હેલ્ધી બીકોર ૫ જૂન અન્વયે રોજઠા જીવનમાં નજીવા ફેરફારોને ઓળખવા તથા આપણા પર્યાવરણને અનુકૂળ થઈ એને બચાવવા જાહેર જનતાને સંદેશ આપવા માટે સાવરકુંડલા નોર્મલ રેન્જ ગીર પુર્વ વન વિભાગ - ધારી તથા સહયોગી સંસ્થા વન પ્રકૃતિ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા સાવરકુંડલા શહેરના જાહેર જાડી આપી રેલીનું પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. એમ આર.એફ.ઓ પી. એન. ચાંદુ સાહેબ, વન પ્રકૃતિ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટના મિત્રો, નોર્મલ રેન્જ ફોરેસ્ટ ડિપાર્ટમેન્ટ સ્ટાફ તથા પર્યાવરણપ્રેમી ભાઈઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં આ રેલીનું પ્રસ્થાન અમરેલી જિલ્લાના સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયા તથા સાવરકુંડલા તાલુકાના ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલા તથા નિવૃત્ત ડી.સી.એફ મુનિસાહેબના હસ્તે કાર્યક્રમનું દીપ પ્રાગટ્ય કરી લીલી રસ્તાઓ પર પર્યાવરણ બચાવવાના જાહેર સુગોચ્યાર સાથે વિશાળ સાઈકલ રેલી યોજવામાં આવી હતી. આ રેલીમાં નોર્મલ રેન્જના આદીમાં જણાવ્યું છે.

ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા મોડાસા નગરમાં યોગ શિબિર તથા યોગયાત્રા કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

કરો યોગ રહો નિરોગ ... સૂત્ર અંતર્ગત તા ૨૦-૦૫-૨૦૨૩ ને શનિવાર સમય : સવારે ૦૬:૦૦ કલાકથી શ્રી કે.એન.શાહ હાઈસ્કૂલ મેદાન, મોડાસા, અરવલ્લી. ના મેદાન ઉપર અરવલ્લી જિલ્લાની જનતાને યુગ કરવા માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. જેના અનુસંધાને આજરોજ સવારે હાઈસ્કૂલના મેદાનમાં નગરના તમામ ભાઈ બહેનો યુવાનો વડીલો ઉપસ્થિત રહી નીરોગી બનવા માટે યોગ કર્યા હતા. યોગ ટ્રેનર દ્વારા ખૂબ જ સુંદર રીતે યોગ કરાવવામાં આવ્યા હતા ઉપસ્થિત પોતાના જનતાઓ યોગને કાયમ તોતાના જીવનમાં સ્થાન આપવા માટે કટિબદ્ધ બન્યા હતા.



ગુજરાત સરકાર રચિત ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડના માધ્યમથી યોગની પ્રવૃત્તિઓને વેગ આપી સમગ્ર રાજ્યમાં જન જન સુધી યોગનો પ્રચાર પ્રસાર થાય અને લોકોમાં યોગ અંગેનો માહોલ ઉભો થાય અને યોગ થકી લોકોના માનસિક સ્વાસ્થ્ય અને શારિરિક સ્વાસ્થ્ય સુધારો કરવાનો હેતુ છે. યોગ બોર્ડનો હેતુ રાજ્યના દરેક નાગરિકને સ્વસ્થ જીવનશૈલી અને નિરોગી જીવન જીવવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવા તથા લોકોમાં યોગ પ્રત્યે જાગૃકતા થાય તે માટેનો છે. યોગને છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચાડવા માટે ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ સતત કાર્યશીલ રહે છે. જે થકી ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા સમગ્ર ગુજરાતના તમામ જિલ્લામાં યોગ કોચ નિમવા, તેમજ યોગ કોચને તાલીમ આપી તાલીમબદ્ધ યોગ કોચ બનાવવા. અને દરેક યોગ કોચ હેઠળ ૧૦૦ જેટલાં યોગ ટ્રેનરો તૈયાર કરવા આ યોગ ટ્રેનરો દ્વારા યોગ વર્ગો તેમના વિસ્તારમાં યોગ બોર્ડ અંતર્ગત શરૂ કરાવવાની કામગીરી સદરહુ બોર્ડ દ્વારા કરવામાં આવે છે. (મોડાસા અહેવાલ)

ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા દેશના પ્રથમ વડાપ્રધાન સ્વ. જવાહરલાલ નહેરુજીની પુણ્યતિથી નિમિત્તે પુષ્પાંજલી કાર્યક્રમ

ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા દેશના પ્રથમ વડાપ્રધાન સ્વ. જવાહરલાલ નહેરુજીની પુણ્યતિથી નિમિત્તે યાત્રા નહેરુની પ્રતિમા, બાલવાડીકા, કાંકરીયા, અમદાવાદ ખાતે પુષ્પાંજલી કાર્યક્રમમાં રાષ્ટ્રીય સેવાદાળના અધ્યક્ષશ્રી લાલજીભાઈ દેસાઈ, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના ઉપપ્રમુખશ્રી બિમલ શાહ, શ્રી વિજય દવે, અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પોરેશનના વિપક્ષ નેતાશ્રી શહેજાદાન પઠાણ, પ્રદેશ એસ.સી. સેલના ચેરમેનશ્રી હિતેન્દ્ર પીઠડીયા, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સેવાદાળના કાર્યકારી અધ્યક્ષશ્રી કિરણ પ્રજાપતિ તથા મોટી સંખ્યામાં વિવિધ સેલ ડીપાર્ટમેન્ટના હોદ્દેદારો અને શહેર કોંગ્રેસના કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. રાજ્ય ગાંધી ભવન અમદાવાદ ખાતે દેશના પ્રથમ વડાપ્રધાન સ્વ. જવાહરલાલ નહેરુજીની પુણ્યતિથી નિમિત્તે મહારાષ્ટ્ર સરકારના પૂર્વ મંત્રી



અને ધારાસભ્યશ્રી યશોમતી ઠાકુર, એ.આઈ.સી.સી.ના પૂર્વ મહામંત્રી અને વરિષ્ઠ આગેવાનશ્રી દિપક બાબરીયા, ભારતીય રાષ્ટ્રીય સેવાદાળના અધ્યક્ષશ્રી લાલજીભાઈ દેસાઈ, પ્રદેશ કાર્યકારી પ્રમુખશ્રી હિતેન્દ્રસિંહ પટેલ, પ્રદેશ ઉપપ્રમુખશ્રી બિમલ શાહ, ગુજરાત પ્રદેશ મહિલા પ્રમુખશ્રી જેનીબેન હુમ્મર, પ્રદેશ મહામંત્રીશ્રી ગીતાબેન પટેલ, પ્રદેશ એસ.સી. સેલના ચેરમેનશ્રી હિતેન્દ્ર પીઠડીયા, મીડિયા કોન્વેનિયર અને પ્રવક્તાશ્રી હેમાંગ રાવલ, પ્રવક્તાશ્રી હિરેન બેંકર, શ્રી પાર્શ્વરાજસિંહ કલ્યાણીયા, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સેવાદાળના કાર્યકારી અધ્યક્ષશ્રી કિરણ પ્રજાપતિ, ગુજરાત પ્રદેશ મહિલા કોંગ્રેસ ઉપપ્રમુખશ્રી કામીનીબેન સોની તથા કાર્યકરશ્રીઓએ ઉપસ્થિત રહી યાત્રા નહેરુને પુષ્પાંજલી અર્પણ કરી હતી.

શ્રીમંત ફતેહસિંહરાવ સાર્વજનિક પુસ્તકાલય દ્વારા પાણીની પરબનું ખાતમુહુર્ત કરવામાં આવ્યું



પાટણની ઐતિહાસિક શ્રીમંત ફતેહસિંહરાવ સાર્વજનિક લાઈબ્રેરી દ્વારા પાટણ નગરસેવા સદન અને દાતાશ્રી શ્રીમતી હર્ષાબેન ભરતભાઈશાહનાં અને અન્ય દાતાઓનાં સહયોગથી ગુરુકૃપા અમૃત યોગમાં ભારે મહિના લોકોને પીવાનું શુધ્ધ પાણી મળી રહે તેવું આયોજન કરવામાં આવી છે. આ પરબ માટે દાતાઓ શ્રીમતી હર્ષાબેન ભરતભાઈ શાહ-મુંબઈ, પૂજ્ય મંગુબેન ત્રિભોવનભાઈ પટેલ - વાલમ, ડો. અધિનભાઈ ડી. પટેલ, શ્રીમતી રચનાબેન વિક્રમભાઈ નગરશેઠ, શ્રી અશોકભાઈ પટોળાવાળા, ભરતભાઈ પટોળાવાળાએ આર્થિક સાથ સહકાર આપી પાટણના મીની બસસ્ટોપ કહેવાતા કનસડા દરવાજા, રંગીલા હનુમાન પાસેના વિસ્તારમાં પાણીની પરબની શુભ શરૂઆત દાતા ભરતભાઈ શાહ તથા શ્રીમતી હર્ષાબેન શાહ અને પાટણ નગરસેવા સદનના પ્રમુખ સ્મીતાબેન પટેલ તથા લાઈબ્રેરીના પ્રમુખ ડો. શૈલેષ બી. સોમપુરનાં હસ્તે કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે લાઈબ્રેરીનાં પરિવારના સભ્યો તથા નગરપાલિકાનાં સભ્યો તથા સ્નેહીજનો મોટીસંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ખોડલધામમાં પ્રણેતા નરેશભાઈ પટેલે સદભાવના વૃદ્ધાશ્રમનાં નવા ભવનનાં ભૂમિ પૂજન કાર્યક્રમની રૂપરેખાની સમીક્ષા કરી

૩૦ એકરમાં રૂ. ૨૦૦ કરોડના ખર્ચે નિરાધાર, પથારીવશ માવતરો માટે સદભાવના વૃદ્ધાશ્રમનું નવું ભવન બનાવવાનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. રવિવારે તેનું ભૂમિ પૂજન યોજાયું છે જેમાં મોરારીબાપુ સહીત અન્ય સંતો, મંડતોનું સાથે સમગ્ર રાજકોટ, ભારતમાંથી ૧૦,૦૦૦ શ્રેષ્ઠીઓ ઉપસ્થિત રહેશે. રાજકોટમાં દેશનો મોટો ૭૦૦ રૂમનો વૃદ્ધાશ્રમ બનશે. દરેક માળે અગાશી હશે જેમાં વડીલો વોર્ડિંગ કરી શકશે. પથારીવશ માવતરોની કેર કરવા માટે કેર ટેકરની મોટી ટીમ ચોવીસ કલાક ત્રણ સો પાંસડક દિવસ ફરજમાં રહેશે. નવ નિર્મિત ભવનમાં દરેક જગ્યાએ, દરેક માળે, વડીલો વ્હીલ ચેરમાં જઈ શકે તેવી સુવિધા હશે. કુલ ૭ ટાવર હશે. દરેક ટાવરમાં ૧૦૦ રૂમ છે. દરેક રૂમમાં હવા - ઉજાશ, ગ્રીનરિ



જળવાઈ રહે તેનો પૂરતો ખ્યાલ રાખવામાં આવ્યો છે. એકસાથે ૧૦૦ પથારીવશ બીમાર વૃદ્ધોને આશરો આપી તેની સાર - સંભાળ લઈ સારવાર કરાશે. ખોડલધામનાં પ્રણેતા નરેશભાઈ પટેલે સદભાવના ધામની મુલાકાત લીધી. સદભાવના વૃદ્ધાશ્રમનાં નવા ભવનનાં ભૂમિ પૂજન કાર્યક્રમની રૂપરેખાની સમીક્ષા કરી. તેમણે પ્રસંગોચિત માર્ગદર્શન આપતા જણાવ્યું કે, 'સદભાવના વૃદ્ધાશ્રમમાં ભૂમિ પૂજનનાં સમારંભ માટે સદભાવના વૃદ્ધાશ્રમનાં સર્વે કાર્યકર્તાઓ અને સરદાર પટેલ સોશિયલ યુથ, પડખરીનાં સર્વે કાર્યકર્તાઓ ખુબ મહેનત કરી રહ્યા છે. તેમણે વૃદ્ધો અને વડીલો માટે જે વ્યવસ્થાનો વિચાર કર્યો છે એવો કદાચ વિશ્વનો આ પહેલો વૃદ્ધાશ્રમ હશે. આવતીકાલે જ્યારે આ નવા વૃદ્ધાશ્રમનું ખાતમુહુર્ત થઈ રહ્યું છે ત્યારે માં ખોડલમાં આશિર્વાદ મળી રહે તેવી શુભેચ્છા.'

ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટી માં વાઈસ ચાન્સલર નિમણુંક ની જાહેરાત ને લઈ ને વિવાદ



હંમેશા વિવાદો માં રહેલ ગુજરાત ની સૌથી મોટી ટેકનિકલ યુનિવર્સિટી એવી ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટી દ્વારા આપવામાં આવેલ વાઈસ ચાન્સલર ની નિમણુંક ની જાહેર ખબર ને લઈ ફરી વિવાદ. આમ આદમી પાર્ટી ના શિક્ષણ સેલ ના ઉપાધ્યક્ષ ડોક્ટર શેટલબેન ઉપાધ્યાય એ આરોપ લાગવ્યો કે ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટી દ્વારા વાઈસ ચાન્સલર ની જે જાહેરાત આપેલ છે UGC ના નિયમ વિરુદ્ધ છે. UGC ના નિયમ અનુસાર વાઈસ ચાન્સલર માં પ્રોફેસર કક્ષા નો ૧૦ વર્ષ નો અનુભવ ફરજિયાત હોવો જોઈએ પરંતુ ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટી દ્વારા જે જાહેરખબર આપવામાં આવી તેમાં ૧૦ વર્ષ નો અનુભવ ઈચ્છનીય છે એવુ લખવામાં આવેલ છે. આમ આદમી પાર્ટી નો આરોપ લગાવ્યો કે આ જાહેરાત સરકાર ના કોઈ મળતીયા ને સેટ કરવા માટે આપેલ છે એટલે આ જાહેરાત તાત્કાલિક રદ કરી ફરી જાહેરખબર આપવામાં આવે.

સ્ત્રી સ્વાભિમાન યુનિટ CAC પુનાસણ ખાતે ઉજવાયો

સરકારશ્રીના ચાલતા અભિયાનમાં સંસ્થાનો સહિયારો સાથ. અરવલ્લી.સા.કા.મા આવેલ શ્રવણ સુખધામ સંસ્થા ખાતે સ્ત્રી સ્વાભિમાન યુનિટ સી.એસ.સી સેન્ટર ભારત સરકારશ્રીના સહીયોગ થકી ચાલી રહ્યું છે જેમાં વિશ્ર્વ માસીક સ્વચ્છતા દિવસ ની ઉજવણી તારીખ ૨૭ મે રોજ કરવામાં આવી વિશ્ર્વ માસીક સ્વચ્છતા દિવસ ની ઉજવણી વિવિધ સરકારી ક્ષેત્રોની કોલેજો ન્યાયાલયો ઊર્જા વિભાગ એસ.પી.ક્યેરી ખાતે ગાયકેન્ડોજસ્ટ ડો રહીને માસિક સ્વચ્છતા અંગે વિગતવાર આપી આ દિવસ ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે પુનાસણ ખાતે ચાલતા સ્ત્રી સ્વાભિમાન યુનિટ થકી શાળા કોલેજોમાં અભ્યાસ કરતી ગ્રામીણ ક્ષેત્ર ની ટિકરીઓ ને સેનેટરી ને પકીન પેડ નાં પેકેટ દર માસે નિ:શુલ્ક પુરા પાડવામાં આવે છે સ્ત્રીઓને થતા સવાઈકલ કેન્સર (ગભોશય ના મુખના) કેન્સર સૌથી વધુ પ્રમાણમાં જોવા મળે છે અને આ ગંભીર બિમારી માટે સરકારશ્રી પક્ષ મુખ મહિલાઓ ની ચિંતા કરી રહી છે ત્યારે આ બિમારી ના ખતરાથી મહિલાઓ ને બચાવવા માટે માસીકધર્મે વખતે શું શું કાળજી રાખવી કેવાં પ્રકારના કપડાં નો ઉપયોગ કરવો સૌથી



રુંદુ પ્રજાપતિ એ માસિક ધર્મે માટે આપણા પૂર્વજો વડીલો એ માસિક અંગે જે તથ્યો રજૂકયો છે તે આપણે ખોટી રીતે લઈ કેટલીક માન્યતાઓ ઉભી કરી છે માસિક ધર્મ વખતે વધુ સ્વચ્છતા રાખવાથી મહિલાઓ બિમારીઓ નો ભોગ બનતી અટકે છે ગ્રામીણ ક્ષેત્ર નાં નેપક્રીન યુનિટ ના સંચાલક ભાવેશ પ્રજાપતિ સ્ત્રી સ્વાભિમાન યુનિટ ના મેનેજર શ્રીમતી કિરણી દલવાડી ઉપસ્થિત રહી વિવિધ પ્રકારની ડિઝાઈન અને સુત્રો બનાવી અભ્યાસ કરતી ટિકરીઓ અને મહિલાઓ ને સંદેશો આપી વિશ્ર્વ માસીક સ્વચ્છતા દિવસ ની ઉજવણી સંસ્થામાં આવેલ યુનિટ ખાતે કરવામાં આવી હતી. રીપોર્ટ... અહેવાલ ... હિરેન પ્રજાપતિ... અરવલ્લી... સા... કાં

ભાજપના બે સભ્યોના હોટલમાં રંગરેલિયા, વાત બહાર પડતાં જ બંનેને ભાગવું પડ્યું

(એ.આર.એલ),વલસાડ,તા.૨૭ વલસાડના ભાજપના નેતાના રંગરેલિયા હાલ ચર્ચાના ચગરોળે યદ્યા છે. ભાજપના બે નેતા એક હોટલના રૂમમાં એકાંતની પળો માણતા રંગે હાથ ઝડપાઈ ગયા હતા. જોકે, ત્યાર બાદ જોવા જેવી થઈ હતી. વાત ચારેતરફ ખબર પડતા તેના પત્ની હોટલમાં દોડી આવ્યા હતા. તે બીજી તરફ, આખરુ ગઈ એ અલગ. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, વલસાડ જિલ્લા પંચાયતના ભાજપના એક સભ્ય અન્ય મહિલા સભ્ય સાથે પોતાની કાર લઈને વલસાડની એક હોટલમાં પહોંચ્યા હતા. બંને જણા હોટલના એક રૂમમાં એકાંતની પળો માણતા હતા. ત્યારે અચાનક જ આ વાતની ખબર જાણ થઈ ગઈ હતી. આ વાતની જાણ જિલ્લા પંચાયતના સભ્યના વિરોધી એવા ભાજપના જ કેટલાક હોદ્દેદારોને થઈ હતી. જેથી તેઓએ તાત્કાલિક હોટલ પહોંચી ગયા હતા. આ તરફ, ભાજપના નેતાઓનું ટોળું હોટલ પહોંચી જતા ભાજપી પુરુષ અને મહિલા હોદ્દેદારોનું ટોળું હોટલમાં ધસી ગયું હતું. તેથી હોટલના માલિકે પોતાની કારમાં બેસાડીને બંને નેતાઓને ગુપ્તપૂ રવાના કરી દીધા હતા. આથી લાજ બની હતી. પરંતુ આ ઘટનાની જાણ પુરુષ નેતાના પત્નીને થઈ હતી, જેથી તે તાત્કાલિક હોટલમાં દોડી આવ્યા હતા. પરંતુ પત્નિના રંગરેલિયાનો ભાંગે ફૂટી ગયો હતો. કારણ કે, હોટલમાં લગવેલા સોસીટીલી બેઠરામાં તમામ હસ્તો ક્રે થઈ ગઈ હતી.



રાજકોટ મહાનગરના નવ નિયુક્ત પ્રમુખશ્રી મુકેશભાઈ દોશી ને હૃદય પૂર્વક ની શુભકામના સહ પૂજા પૂજા અભિનંદન જય રામનાથ.

કપાસિયાના નામે પામોલીન તેલ વેચવાનું કૌભાંડ

(એ.આર.એલ),રાજકોટ,તા.૨૭ રાજકોટ શહેરમાં નફાપોરી માટે ભેળસેળ અને હલકી ગુણવત્તાની વસ્તુઓ વધુ વેસા લઈને વેચવાની વૃત્તિ અમુક તત્ત્વોમાંથી જતી થઈ ગઈ છે. એકવાર આવા લેભાગુ તત્ત્વોનો પર્દાફાશ થયો છે. ફૂડ શાખાએ લીધેલા એક સેમ્પલમાં કપાસિયા તેલના નામે પામોલીન ધાબળીને વેચવાનું કૌભાંડ સામે આવ્યું છે. મનપાની ફૂડ શાખાએ દોઢ મહિના પહેલા યુનારાવાડ-૪માં સુનિલ હરેશ રાવતાણીની પેઢીમાં વેચાતા સ્વસ્તિક બ્રાન્ડ કપાસિયા તેલના ૧ લિટર પેકેટનો નમૂનો લીધો હતો. આ પેઢીમાં લૂઠ લેવાલ લગાવી વેચવામાં આવતું હતું. સેમ્પલ લીધા બાદ તેના રિપોર્ટઆત્તા તંત્ર પણ ચોક્કસ હતું કારણ કે, જે તેલ કપાસિયાના નામે વેચાઈ રહ્યું છે તેમાં ૧ ટકા પણ કપાસિયાની

હાજરી મળી નથી. આ તમામ તેલ પામોલીન જ હતું અને તેને કપાસિયાના નામે વેચી દેવાયું હતું. આ નમૂનો ફેલ થતા હવે એજ્યુકેટેડિંગ ઓફિસર અધિક હલકેટરની કોર્ટમાં કેસ ચાલશે. પામોલીન તેલ ભાવેલા વેચવામાં આવે તો પણ તેને વેચનારને થોડો ઘણો નફો તો થતો હોય છે પણ સુનિલે આ નફા ઉપરાંત કપાસિયા અને પામોલીનના ડબ્બાના ભાવમાં જે ૩૦૦ રૂપિયાનો ફેર છે તે પણ હજમ કરી જવા માટે લૂઠમાં તેલ ખરીદીને બાદમાં તેને બોટલમાં પેક કરી તેના પર કપાસિયાનું લેબલ લગાવી વેચવાનું ચાલુ કર્યું છે. જોકે આ કેટલા સમયથી ગોરખધંબો ચલાવતો હતો, માલ ક્યા ક્યા હોલસેલમાં વેચ્યો તે બંધી જ બાબતો હજુ સુધી સ્પષ્ટ થઈ નથી. પામોલીન તેલને કપાસિયા તરીકે વેચાય તો કોઈને ખબર ન પડે તે પ્રશ્ન કરાતા આરોગ્ય અધિકારી ડો. જયેશ વંકાણીએ જણાવ્યું હતું કે, પામોલીન સૌથી સસ્તું તેલ છે. આ તેલનો ઉપયોગ અન્ય તેલમાં ભેળસેળ કરવા વપરાતું હોવાનું ધ્યાને રાખીને કોર્ટમાં કેસ ચાલશે. જેને આર્ટિફિશિયલ ફૂડ એનહાન્સર કહેવાય છે. આવા એન્હાન્સર વેચવા પર પ્રતિબંધ છે છતાં અમુક શખ્સો તે શોષી કાઢે છે. આ એન્હાન્સ પામોલીન તેલમાં નખાય એટલે કપાસિયા ઉપરાંત સિંગતેલની પણ સુગંધ આવે છે આ રીતે ગ્રાહકોને હલકો માલ વેચવામાં આવે છે. ફૂડ શાખાએ કોલેરાયા રોડ સ્વિમિંગ પુલ પાસેથી નિશાંત સતાશિયા નામના વ્યક્તિની દુકાનમાં છૂટક વેચાતા ઘીના નમૂના લીધા હતા જેના રિપોર્ટમાં વેજિટેબલ ફેટ એટલે કે પામોલીનના ઘીમાં હળદર ભેળવીને વેચાતું હોવાનું સામે આવ્યું છે.



આજ નો અમારો દિવસ ખુબ આનંદ માં ગયો. આજે અમે સાવરકુંડલામાં ગોપાલ કૃષ્ણ ગોસેલા માં અમે લગભગ સવાસો ગાયો ને કેસર કેરી નો ચારો પીરસ્યો. લગભગ ૩૫ મણ કરી કાપી ને બધા એ સેવાનો અનેરો લાભ લીધો. સાવરકુંડલા ના સ્વામી નારાયણ ગુરુકુળના બધા સ્વામી અને વિદ્યાર્થી ઓ એ ખુબ સાથ સહકાર આપી ને આ સેવા ને સફળ બનાવી.